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БЪДЕТЕ КОМРАДЕЛНИ! 
  
Дружбата е предпоставка за общност! 
  
Нашето движение е неподатливо на външен натиск и не може да бъде 
победено от него, защото ние формираме неразрушима общност от идеи. То 
се корени във верността на националсоциалиста към идеята и партията и в 
другарството помежду ни. Само когато този вътрешен фронт се разклати, 
движението е изправено пред опасност. Ето защо, освен предателството, 
липсата на другарство е най-тежкото престъпление, което един политически 
войник може да извърши срещу партията! 
  
Всеки, който не може да бъде другар на другия, няма място в Армията 
на кафявите ризи! 
  
Дружбата е нещо различно от приятелството - тя не се основава на лична 
симпатия:  
 
 Във всяка по-голяма общност има хора, които си симпатизират и затова се 
държат особено здраво заедно. В това няма нищо лошо, стига да не страда 
другарската ангажираност заедно с всички бойци. Но неразрушимостта на 
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нашата мисловна общност не се основава на такива приятелства. По-скоро тя 
се основава на общия дух! Във всяка по-голяма общност ще има и хора, 
чиито характер и наклонности са толкова различни и противоположни, че 
едва ли могат да покажат нещо повече от неприязън един към друг. В това 
също няма нищо лошо, стига политическият войник никога да не забравя, че 
не принадлежи към войската, за да изживява личните си неприязън, а за да се 
бори за обща цел. Затова никога не трябва да се допуска личните чувства да 
обременяват или дори да застрашават вътрешната структура и външната 
ефективност на войските.  
 Ето защо другарският дълг стои високо над всяка лична симпатия или 
антипатия. Всеки, който споделя нашите политически убеждения, свързан е с 
нас от общ мироглед и житейски възглед и се бори за него на наша страна 
според силите си, е наш другар! Политическият войник стои до своите 
другари, помага им, подкрепя ги и ги защитава. Ако е необходимо, той 
трябва да рискува живота си за своите другари - не заради лични чувства, а в 
името на общата борба и цел! Пред лицето на външни атаки срещу отделни 
другари всички трябва да застанат заедно. Врагът трябва да знае:  
 
 Който напада националсоциалист, напада всички и трябва да очаква 
съответните реакции! 
  
Но нападенията от всякакъв вид, които не са насочени срещу отделни 
другари от политическа критика, а от лична неприязън в отряда, трябва да 
бъдат отблъснати от общността заедно и да бъдат пресечени още в зародиш. 
Нито един член на ръководството не трябва да се колебае да изключва 
безмилостно от движението прословутите свадливи и размирници, които 
често привличат вниманието чрез подобни недружелюбни прояви, 
независимо от всички други качества и евентуални заслуги. Те са източник 
на болести за нашата общност и я застрашават повече, отколкото всичко 
друго може да направи! 
  
От 1945 г. насам националните групи се провалят отново и отново, защото не 
могат да поставят интереса на партията и другарския дълг над личните си 
чувства, неприязън, елитарност и суета.  
 
 Особено отвратителна е широко разпространената тенденция да се нападат 
другари заради чисто лични особености или навици. За тази цел личният 
живот на другар, който изпълнява дълга си към движението, не представлява 
интерес нито за другарите, нито за движението като цяло: 
 
  Нито времето за лягане, нито навиците за пиене или други подобни 
определят стойността на един политически войник, а неговата борба за 
движението и отдадеността му на Новия ред. Политическите войници 
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формират бойна общност, а не секта за филистерски морал! 
  
Очакваме от нашите политически войници да водят положителен живот в 
съответствие с десетте заповеди, обяснени тук - за разлика от тях, от 
създаването на новата СА досега само професионалната престъпност и 
злоупотребата с наркотици се считат за отрицателни основания за 
изключване. Тези, които живеят по съответния начин и не накърняват 
репутацията на движението, нито нарушават заповедите за другарство, имат 
право да бъдат уважавани като другари и да бъдат подкрепяни от общността. 
Който, от друга страна, извърши престъпление, нарушава заповедта за 
другарство и вреди на партията. Партийните бандити обаче трябва да бъдат 
безмилостно призовавани към отговорност. Не трябва да им се дава 
възможност да работят срещу другарското сплотяване: 
 
  Предпоставка за победата е неразрушимата общност на политическите 
войници на партията - но предпоставка за оцеляването на тази общност е 
дългът на другарството! Ето защо другарството е по-важно от приятелството; 
ето защо другарството трябва да бъде по-силно от личните неприязън! 
  
Националсоциалист - бъдете другари! 
  
  

РАБОТЕТЕ ВЪРХУ СЕБЕ СИ! 
  
Националсоциалистът никога не спира да се учи! 
  
Националсоциализмът не е идеология, чиито догматични доктрини човек 
научава наизуст, за да се смята за надежден и твърд последовател. 
Националсоциализмът изисква много повече от своите последователи - той 
не иска да бъде научен наизуст, той иска да бъде изживян! 
  
Националсоциалистическият мироглед проповядва само няколко принципа - 
естествените закони на живота и тяхното приложение в човешките 
общности. За всичко останало националсоциалистът трябва да се погрижи 
сам! 
  
Що се отнася до борбата за нов ред, неговото осъществяване и развитие, 
партията му помага и му дава обща линия. Но що се отнася до въпроса за 
отделния човек в общността, който трябва да намери своето място в нея и да 
го запълни по най-добрия начин, националсоциалистът е призван сам да 
работи върху това и да се развива по съответния начин:  
 
 Самопознание и самореализация - това е, което нашият мироглед изисква от 
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националсоциалиста! Той трябва да се запита какви способности и 
наклонности притежава, но също и какви слабости и недостатъци; и 
съответно ще се впише в общността. Той не трябва да се прави на малък, за 
да избегне изискванията за ефективност и жертвоготовност, за да избегне по-
голяма отговорност, която би променила малкия му, удобен живот - но не 
трябва и самонадеяно да се поддава на амбициите си и жаждата за власт, 
когато очевидно няма способности за по-големи неща! И двете крайности са 
недостойни за един националсоциалист. Но веднъж намерил своето 
подобаващо място в общността, националсоциалистът няма да се задоволи. 
Тези, които почиват на лаврите си, ги носят на грешното място! 
  
Самопознанието е последвано от самореализация - от "опознай себе си", от 
"стани това, което си". Националсоциалистът никога не се задоволява с това, 
което е: той винаги се бори и работи за това, което трябва да бъде! Във всяко 
човешко същество има повече, отколкото то първоначално познава себе си. 
Всички други системи се стремят да потиснат тези творчески сили на човека 
или поне да им попречат - съзнателно или несъзнателно - да излязат на 
преден план. Националсоциализмът обаче ги събужда и ги поставя в служба 
на общността! Той изисква от своите последователи неуморни усилия да 
използват все повече и повече всички наклонности и способности, които се 
крият в тях, да преодоляват все повече и повече всички слабости и 
недостатъци, докато накрая членът на партията, по думите на Адолф Хитлер, 
наистина се превърне във "въплъщение на най-висшата ценност на расата и 
личността"! 
  
Това, което важи за всеки националсоциалист, се отнася, разбира се, в още по
-голяма степен и за политическите войници на партията:  
 
 Младият националсоциалист отрано разбира дали е роден да бъде боец или 
не. Ако е такъв, не е нужно да бъде убеждаван или убеждавана да се 
присъедини към армията на кафявите ризи. Той ще го направи от 
собственото си страстно желание, защото само там може да реализира 
радостта си от борбата, от мъжкото изпитание и от пълното скъсване с 
буржоазния начин на живот.  
 
 Той ще се сблъска и с всички агитации, преследвания, страдания и жертви, 
които партията трябва да причини на своите политически войници. И сега 
заповедта "Работи върху себе си!" важи с пълна сила. Политическият войник 
не трябва да спира на половината път: той ще и трябва напълно да преодолее 
буржоазните си слабости и навици, които - израснал в упадъка на либерално-
капиталистическата система - все още има в себе си, и все повече да развива 
онези войнствени качества, които му позволяват да има героично отношение 
към живота. Това не е еднократен процес, нито пък е развитие за няколко 
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месеца. Това е процес на съзряване, който продължава през целия живот. 
  
По този начин националсоциализмът противопоставя буржоазния масов 
човек на личността, отдадена на общността. В националсоциалистическата 
народна държава на бъдещето, както и в националсоциалистическото 
движение на настоящето, този процес на формиране на личността в никакъв 
случай не се ограничава само до ръководната прослойка: всеки отделен 
дребен работник и борец, който полага всички усилия да запълни мястото си 
в общността, да развие там всичките си способности и да се бори със 
слабостите си, който нито се принизява, нито си приписва в гротескно 
надценяване неща, на които няма право, е националсоциалистическа личност 
и превъзхожда всеки яйцеглав или големец от управляващата система, който 
не познава нито дълга, нито мярката!  
 Предпоставка за това, разбира се, е безусловната честност - както към себе 
си, така и към партията, която след това трябва да оцени личността по 
съответния начин и да я постави на мястото ѝ! 
 
 

БЪДЕТЕ ДИСКРЕТНИ! 
  
Една постъпка струва повече от сто големи изказвания! 
  
След всички тези основни и важни изисквания към политическия войник 
заповедта за секретност изглежда по-скоро второстепенна. Но тези, които 
сами участват в практическата революционна дейност и са добре запознати с 
нуждите и проблемите на борбата, знаят, че е по-скоро обратното! 
  
Говоренето, хвалбите и сплетните често застрашават успеха на една 
политическа бойна сила, дори могат да доведат до нейното парализиране и 
разпадане. Именно защото другарите често не забелязват тези опасности и за 
разлика от останалите смятат, че тази заповед е от второстепенно значение, а 
нарушаването ѝ не е нещо лошо, проблемът е от значителна важност:  
 
 Тъй като врагът винаги се опитва да внедри информатори сред нас и срещу 
това няма защита, хвалбите за някакви действия пряко застрашават 
участващите другари, клюките помагат на врага да опознае точно 
вътрешните условия, да открие най-важните ръководни другари, да 
разпознае слабите места и по този начин да разработи по-добре контрамерки. 
Но и във вътрешен план сплетните - особено под формата на клюки за 
личните слабости и личния живот на другарите - са вредни, често тровят 
атмосферата и застрашават другарството помежду им. Сплетните, клюките и 
хвалбите за извършени действия със сигурност са помогнали на врага в по-
голяма степен като цяло, отколкото неговите мерки за потискане или 
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умишлено предателство!  
 
 Обикновено зад това не се крие никаква злоба и другарят със сигурност 
дори не осъзнава, че поведението му вреди на движението. Поради това е 
още по-важно лидерите и подлидерите да обръщат внимание на другарите си 
отново и отново и, ако е необходимо, да предприемат решителни действия: 
Непоучителният хвалипръцко, професионалният клюкар не принадлежат към 
отряда на политическите войници, както и предателят, некомпетентният 
егоист или страхливецът! Разбира се, ръководният другар ще може да 
постигне успех в борбата срещу клюките само ако самият той се освободи от 
тях и даде пример. Само когато ръководството и последователите съвместно 
признаят значението на тайната за революционната работа, общността на 
политическите войници може да се превърне в истинска революционна 
бойна сила! 
  
В такава бойна сила обаче правилото трябва да бъде:  
 
 Никой не трябва да знае повече, отколкото е необходимо, за да изпълни 
задачата си. Това важи както в случай на постоянна задача - например при 
ръководене на подразделение или офис в движението - така и при еднократна 
конкретна акция, разпоредена от партията. След като дадена заповед бъде 
изпълнена, тя се докладва на съответното партийно бюро и тогава въпросът 
приключва. Споровете относно правилността на взетото решение се 
пропускат - партията нарежда, политическият войник се подчинява. Той 
представя партийната линия пред външния свят, без да тревожи другите 
другари или дори обществеността чрез евентуални отклоняващи се лични 
възгледи.  
 
 Преди да вземе решение, лидерът може да поиска мнението на други 
другари, които според своите знания или позиция могат да допринесат 
съществено. След това той решава - но не говори с всички възможни другари 
за възможностите, опасностите, шансовете на дадено решение, за да може 
евентуално след това да не направи нищо или нещо съвсем различно! 
  
Политическият войник, който има предложения, идеи и претенции или дори 
проблеми и съмнения, се обръща към началника си, представя му всичко, 
след което приема решението му и се държи по съответния начин. Той обаче 
не се обръща към своите другари, за да им влияе или дори да ги разстройва. 
И накрая, политическият войник не сплетничи за другари или началници - 
ако му са известни конкретни факти, които му се струват вредни за партията, 
той съобщава за това на отговорното партийно бюро и приема неговото 
решение.  
Всичко това служи на партийното ръководство, за да му осигури 
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непоклатимо консолидиран и единен революционен меч, с който да 
победи системата и да се бори за Новия ред - партията и СА не потискат 
личността на боеца, но изискват от него пълно преодоляване на 
буржоазните слабости и либералните навици. Но това със сигурност 
включва, и то не на последно място, задължението за пазене на тайна! 
 
 

БЪДЕТЕ ТАПЕР! 
  
Смелостта е волята да преодолееш себе си! 
  
Десетте заповеди на политическия войник помагат на 
националсоциалистическия боец да намери подходящата за него нагласа 
и възгледи за живота и да преодолее напълно остатъците от буржоазното 
мислене и чувства:  
 
 Всички ние израснахме в тази буржоазна, либерално-капиталистическа 
система и бяхме повлияни от упадъка, който ни заобикаляше. Всички ние 
първоначално научихме, че си струва да се стремим само към стандарта 
на живот, комфорта и благополучието, че собственото его е най-важното 
от всичко и че буржоазното разбиране за историята, държавата и 
житейския ред е естествено!  
 Всички ние обаче първо инстинктивно усещахме противоестествените, 
покварени и зли аспекти на тази система, а след това, благодарение на 
националсоциалистическия мироглед и начин на живот, ги разпознахме и 
духовно и започнахме да ги преодоляваме. Войнственият, войнишкият 
човек в нашите редици също е осъзнал, че трябва да се бори срещу тази 
система, ако не иска да живее против природата си и по този начин да 
стане дълбоко нещастен. 
  
Тази борба се нуждае от организационна форма - това е СА като 
войнстващо подразделение на НСДАП -; нуждае се от интелектуална 
основа - това е осигурена от националсоциалистическата идея -; и се 
нуждае от отношение към живота, което е подходящо и за двете - това 
става ясно от 10-те заповеди на политическия войник!  
 Но тъй като ние сме не само внуци на Хитлер, но за съжаление и синове 
на системата, трябва не само съзнателно да се изповядваме пред 
националсоциалистическата народна държава от миналото и пред 
НСДАП, но и съзнателно да преодоляваме управляващата система и 
нейните ценности в нас! Докато не сме победили, преодоляли и 
унищожили системата вътре в себе си, няма да успеем да го направим, 
дори и по отношение на политиката на властта! 
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Нашето отвращение и омерзение от буржоазния свят прави това 
преодоляване отначало лесно - в кръга на нашите другари, в битките, по 
време на събития и другарски вечери, понякога можем да вярваме, че вече 
сме станали пълноценни борци на новото време. Но след това следват 
още по-тежки палатки и лоши преживявания:  
 
 Кризи в движението, разочарование от другарите и пълно разрушаване 
на основите на живота на средната класа - семейни връзки, приятелски 
кръгове, работно място, дом. И след това идват арестите, съдебните 
процеси и накрая затворът. Едва когато системата наистина предприеме 
действия срещу признатия политически войник и разруши онези 
буржоазни условия на живот, които той предварително е бил готов да 
разруши, той наистина осъзнава какво е трябвало да изисква от него 
партията и какво означава за него тази загуба. Тогава могат да настъпят и 
часове на скръб, на копнеж по мир и "нормалност", дори на съмнение, 
разкаяние и отчаяние. И много от нашите другари, въпреки целия си 
ентусиазъм, са се пречупили. 
  
Всичко това е твърде човешко и разбираемо. Героите по рождение са 
рядкост. Повечето от тях от време на време се поддават на буржоазните 
пориви и копнежи - било то когато външните тежести се доближат до 
личните граници на изпълнение и страдание, било то когато едно 
приятелство, страст или любов накарат непреодолимия копнеж за уж 
нормален живот да стане прекомерен. 
 
  Политическият войник трябва да преодолява тези изкушения; той трябва 
да преодолява в себе си буржоазното, филистерското, отново и отново, и 
накрая веднъж завинаги. Ние наричаме тази воля за преодоляване на себе 
си храброст. Без нея политическият войник няма да може да издържи 
дълго време на борбата. Той никога не трябва да губи тази воля, тя го 
прави непобедим! 

 
 

БЪДЕТЕ ГОРДИ! 
  
СА е и остава съдбата на Германия! 
  
Тази горда дума на началник-щаба Рьом днес е по-оправдана от всякога. 
Никой друг освен политическият войник в кафява риза не може да се 
бори за сияйното възраждане на националсоциалистическото движение, 
за нова националсоциалистическа народна държава и по този начин за 
осъществяването на истинска народна общност - разбира се, не сам, а в 
сътрудничество с революционната германска работническа класа, 
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обединена в НСДАП и под ръководството на политическите лидери на 
партията. Но без новата SA всичко, което сме постигнали в новото 
поколение националсоциалисти и се надяваме да постигнем в бъдеще, не 
би било възможно. Ето защо Армията на кафявите ризи с право е най-
гордият отряд на националсоциалистическото движение, гръбнакът, 
оръжието на меча и бойният хъс на партията!  
 
 Поради тази причина никой не може да израсне като лидер или подлидер 
в националсоциалистическото движение, който сам не е принадлежал или 
все още принадлежи към Армията на кафявите ризи: както политическият 
войник представлява по-острото и по-борбено изражение на работника, 
така и лидерът на всички нива не е нищо друго освен по-остро и по-
твърдо изражение на политическия войник - подбор на онези бойци, 
които притежават лидерски качества! 
  
Но не само войската като цяло трябва и трябва да бъде горда и 
самоуверена - всеки отделен политически войник, който се придържа към 
традициите на СА и живее и се сражава в нейния дух, също трябва да 
бъде горд и самоуверен! По този начин той принадлежи към онази 
уникална в историята войска, която някога направи възможно 
националсоциализмът да победи с щурм прогнилия буржоазен свят, 
докато не се провали съдбовно поради погрешното развитие на събитията 
през 1934 г. Но той също така принадлежи към отряда, който от 1977 г. 
насам изгражда и се бори за ново и ефективно националсоциалистическо 
движение срещу света на враговете - започвайки от най-малките наченки 
- и досега го е удържал срещу терора и преследванията! 
  
Гордост и самочувствие - това не означава арогантна надменност, нито на 
СА над партията, нито на отделния политически войник над партийните 
му другари, стоящи на други политически и социални фронтове. Онези, 
които наистина са разбрали традицията и духа на СА и живеят според 
тях, няма да позволят да се стигне дотам и последователно ще потискат 
подобни вредни за партията тенденции.  
 
 Но бъдете горди - да, те могат и дори трябва да го направят! Те струват 
хиляда пъти повече от масите тъпи хора и филистери. Те са бъдещето на 
Германия, нейната последна надежда! 
  
SA man - be stotz! Не се впечатлявайте от глупостите на буржоазните 
коментатори, от компроматните угаждания на полу- и лицемерни 
национални "тревогаджии" и реакционери, от блъфирането на АнтиФа и 
яростта на буржоазната държавна агитация, преследване и 
потисничество. Вие превъзхождате всички тях! Превъзхождате чрез 
своите националсоциалистически убеждения и превъзхождате чрез 
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героичното си отношение към живота! Вие сте бойният елит на германската 
нация!  
 
 Вие сте "непознатият човек от SA", рицарят на националсоциалистическата 
революция, създателят на Третия и - както вярваме, надяваме се и искаме с 
всички сили и страст - един ден и на Четвъртия райх! 
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